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災害に強い地域づくりを
　去る10月５日に、長万部町全町一斉津波避難訓練が実施されました。午前10時の地震発生を知らせる消防サイ

レンを合図に、広報車による避難の呼びかけや携帯電話へのメール配信を行ったところ、町民1,097名の参加をい

ただきました。訓練後には、アンケートによりたくさんのご意見ご感想をいただきましたので、今後の防災行政に

生かしてまいります。

Q７．隣近所に「避難するように」と声をかけましたか？ はい 52.3％、いいえ 47.7％
Q８．隣近所から「避難するように」と声をかけられましたか？ はい 40.2％、いいえ 59.8％
Q９．普段から避難場所を決めていますか？ はい 73.8％、いいえ 26.2％
Q10．家族や近所に、避難の際に助けを必要とする方はいますか？ はい 37.3％、いいえ 38.4％、わからない 24.3％
Q11．普段から非常用持出袋を用意していますか？ はい 33.2％、いいえ 66.8％

※訓練に関するご意見ご感想について、別紙折込チラシにまとめたものを作成しましたので、ご参照ください。

国縫インターチェンジに集まった避難者 理科大へ避難する長万部小学校児童

全町一斉津波避難訓練を実施全町一斉津波避難訓練を実施

平成28年度長万部町全町一斉津波避難訓練アンケート実施結果
【参加総数1,097　回答数764　回答率　69.6％】

Q１．該当する年齢（年代） Q２．地震発生時刻にどこにいましたか？ Q３．避難場所までに要した時間

Q４．どのように訓練開始の合図を知りましたか？ Q５．どのような手段で避難しましたか？ Q６．【Q５】で車での避難を選んだ理由は？
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※中学校・高校は屋上避難のため数値から除いています。


